

常州迎来大健康消费新场景

静妍谷,让东方美被更多人看到



本报讯(周洁 王锐) 在西北区通江路上,毗邻常州丽亭酒店,有一处闹中取静的所在。东方古典园林之中融合了典雅简约的中式现代美学,亭台、楼阁、廊檐拥着一方碧水而建,池边乔木掩映,池中锦鲤簇拥。如果没有人提醒这里便是将于本月21日开业的静妍谷,或许就会以为误入了私家园林。

静妍谷是一家集高端生活美容、医疗科技美容、齿科美容和机能抗衰等大健康项目于一体的一站式综合抗衰老服务中心,强调安全合规、团队专业、审美在线、物有所值四大根基,以贴心、匠心、舒心、安心和静心“五心”服务为宗旨,致力于树立常州本土的美学品牌,开

拓全新的消费场景。试营业3个月,静妍谷已累积了400多位会员客户,咨询者无数,其中多为企业家和高知人群,96%以上是女性。

近年来,凭借以非手术手段满足求美者们需求的优势,轻医美正成为市场消费热点。除了令人眼花缭乱的各色小规格机构外,常州各大公立医院也纷纷设立医美门诊科室,以期满足市场需求。静妍谷的医美板块综合了公立医院的安全、专业与机构的私密、享受,从软件到硬件,从咨询到操作,均属国内一流水准,是常州私享美学的新晋天花板。

专家坐镇,提供最有保障的技术交付。担任静妍谷美容皮肤科院长的宋国刚是原第二军医大学长征医院南京分院皮肤科主任,曾连任5届南京医学会皮肤科专业委员会委员,专业著作等身、成果奖项颇丰,擅长医学抗衰、皮肤健康管理、轮廓塑形、微整住宿、问题性皮肤美容治疗、皮肤声光电治疗等领域。瑞士籍医生Anthony则是静妍谷抗衰老技术的台柱,这位在诸多国内与国际抗衰老医美大会上交流授课的医生,不仅拥有瑞蓝唯瑛等各类培训导师资质,还有着当下世界最先进的抗衰技术和审美理念。

设备先进,价格省心透明。在静妍谷,无论是齿科还是医美科室,专业设备都是先进、完备的。比如旗下品牌思迈口腔,是常州首家一日口腔数字化美学设

计中心。以口腔医学和口腔美学为主导,一日口腔技术理念,联合登士柏西诺德、隐适美、欧洲之星等跨国企业,依托国内外齿科知名主任医师团队,凭借对专业的探索和专注,运用科技和巧思为VIP会员提供口腔专业解决全案。“这台铂金皮秒是今年刚上市的,采购价格近170万元,一次治疗效果就很好。我们希望给到客人安全有效的体验。”静妍谷联合创始人顾玲玲表示,静妍谷使用的产品都是大厂品牌,价格从几百元到几万元都有,必须让客人消费得明明白白、省心省力。

咨询到位,疗愈的不仅是外表。与一般医美机构不同,静妍谷设置了很多疗愈空间,给足交流与体验的氛围感。“在我心中,变美不是变成别人,而是做更美更自信的自己。顾问的美商非常重要。”顾玲玲有着“最会拒单顾问”的头衔,在她看来医美并不是面诊后简单在项目表格上勾选,“美学疗愈最终是情绪价值的输出,治疗操作过程只是其中的一环,更重要的是与客户相处相伴、帮助他们解决自己问题的过程。”

据悉,静妍谷将在开业同步引进抗疲劳康养疗程项目,通过输液方式补充营养物质唤醒身体机能,达到修护健康、平衡身心的作用。在采访中,顾玲玲对记者表示,希望可以将静妍谷打造为长久陪伴常州市民的健康机构,让更多人看到东方美学魅力。



中德交流赋能 常州戏剧文学新发展



本报讯(莫岚 周星 周洁) 为拓展我市戏剧文学创作者的视野,吸收引进国际戏剧(制)作的先进经验和做法,9月12日至14日,德国剧作家、翻译家乌尔里克·苏哈(Ulrike Syha)、旅德剧作家程月旻应邀来常进行交流访问。

乌尔里克·苏哈长期致力于中德戏剧文化交流与传播,在戏剧创作、纪实剧场、青年剧作家写作训练等方面颇有建树,对当下文旅融合的演艺场景运用具有极高的现实指导意义和运用价值。访问期间,乌尔里克·苏哈一行来到了常州市歌舞剧院“只此留园”文旅演

艺项目、常州曲艺团“青果书场”、大庙弄青年里等多个演艺场地,与常州编剧们就舞台艺术创作和新空间文旅演艺等进行了深入交流。乌尔里克·苏哈还介绍了在德国剧目创作以及孵化的有关情况,并对中德剧本创作未来合作交流的可行性提出了展望和设想。

本次对外交流活动由常州市文化艺术研究所发起,是针对本土剧作者在舞台艺术精品及文旅融合多场景创作进行的一次“国际戏剧创作理念融合”尝试。未来,中德两国剧作家将保持密切沟通,进一步落实后续合作和指导。



诗韵伴月明 邻里谱芳华

迪诺水镇喜迎10周年庆

本报讯(朱洁 周洁) 月满中秋,诗韵伴月明。在刚刚过去的中秋佳节,喜迎10周年庆典的迪诺水镇以“我们的节日·中秋”为主题,举办“月下邻里节”中秋赏月诗会、“摇你去撒野萌宠派对”、月下歌会、玉兔鱼龙灯汉服巡游、供灯祈福、邻里生活市集等一系列精彩纷呈的活动。线上线下共发放50万元消

费券,为中秋佳节奉上了一顿丰盛的文化大餐。

9月17日晚,“我们的节日·中秋”主题活动2024“在月亮上写诗”中秋赏月诗会温馨上演。活动分为线下“中秋诗乐”和线上“知乎问答”两大板块,面向“知乎”平台全网分享活动期间的精彩瞬间和金句。中秋诗词联诵以诗言志

抒怀与浪漫撞满怀;国风音乐带领市民游客在音符中感受流淌的音浪;知乎问答让网友与现场观众共同领略到传统文化的魅力。

未来,迪诺水镇将继续贴近邻里生活,持续转化优秀传统文化,用游客听得懂的语言、喜闻乐见的形式举办更多富有创意和内涵的文化活动。

